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Szebben játszott, többet támadott aTAC

flC-Sztrt Ft 11(09
egy perccel később ismét a Szeged 
ér el komért. Mindkét csapat támad, 
ám a TAC veszélyesebb.

A 19. percben Possák nagysze
rűen szökteti Carabast. akinek 

zugó lövése fölé kerül.

iléglegei a Romania- 
|ugo$ziäv!& mérkőzés dá

tuma

Jeátzetközi mérkőzés a Banatui 
'álján. Biró: Oravetz.

(I) A nagypéntek miatt nagyon 
ok akadály tornyosult a mérkőzés 
lé • még délután is teljesen bizony- 
ilai volt, hogy megtartható lesz-e? 
f TAC vezetői azonban minden kő
ét megmozgattak s ebben hatható
sa segítségükre volt Dolga Gyula a 
■an; túl elnöke, úgy hogy végül is 
élh; t előtt néhány perccel kifutottak 
csapatok a pályára. Ekkor már ör- 

enc etesen nagyszámú közönség gyűlt 
ssée a játéktér körül, ami nemcsak 
taginak a mérkőzés nemzetközi jel
égé íek szólt, hanem bizonnvára an- 
ak is, hogy a TAC vasárnapi és 
étfoi jó játéka után sokan voltak 
ivá icsiak a zöld-fehérek szereplésére.

Nem csalódott a közönség,

eredményre beállított, igazi profifut- 
ballt játszott, amely érthetővé teszi a 
magyar profiligában elfoglalt pozí
cióját. A TAC azonban a tetszető
sebb, művészibb, élyezetesebb játékot 
produkálta, sőt lényegesen többet is 
támadott és igy joggal tekinthető a 
meccs erkölcsi győztesének. Különö
sen ha figyelembe vesszük azt is, 
hogy a biró egy — talán nem egé
szen szépséghiba nélküli, de megér
demelt — gólt nem adott meg szá
mára és különben is nagyon sokszor 
tanujelét adta annak, hogy a vendég- 
csapattal szimpatizál.

Egyénileg a TAC-ban Konrád, 
Zorkóczy, az egész halfsor és a csa
társor belső triója emelhető ki, de a 
többieket sem érheti különösebb

Most mindinkább a TAC uralja a 
terepet és a 23. percben egy 18 mé
teres büntetőt Fossák fölé vág. A 
30. percben Koronv száguld le, nagy
szerű beadását a kapus elvéti,

a labdát Somogyi benyomja a 
kapuba, de a biró ofszájd miatt 

nem adja meg a gólt.
Most úgy a Szeged, mint a TAC 

ér el két-két komért, a 41. percben 
Korányi hirtelen lövését Konrád ki
tolja, de

Gerle máris ott terem és belövi 
a vezetőgólt.

tért a TAC valóban nagyvonalú 
itélot produkált s most már nem- 
sak a csatársort lehet megdicsér
ünk hanem a pálma talán elsősorj 
an a halfsort illeti, amely a Szeged 
Clrutinos és kemény támadósorát 
djesen sakkban tudta tartani, sőt 
íaradt ideje arra is, hogy a táma- 
ást hathatósan segitse és valóban 

■Jak a balszerencsén múlt, hogy a 
iezi nyoen, sőt a kapu előtt is, mu 
Lton pnmpás akciók nem tudták a 
iegi Idő eredményt produkálni.

gáncs.
Szeged csapatában Pálinkás kapus, 

Raffai, Somogyi centerhalf és a Ko
rányi, Gerle jobbszárny vált ki kü
lönösen.

Szünet után a TAC fölénye szem- 
mellátható, a csapat egymásután dol
gozza ki a szebbnél-szebb helyzeteket 
de befejezni nem tudja őket, illetve 
lövéseik elkerüli a kaput. Már az első 
percben veszély van a Szeged kapu
jánál, de először Carabás, majd So
mogyi puskáz el egy-egy helyzetet.

Az 5. percben esik az első gól:

Az Orientsport jelenti Bucurestiből:
Luchidi, a központi főtitkár ma ki

jelentette, hogy a jugoszlávok elleni 
mérkőzés definitiv dátuma április 29.

Ennek következtében az április
15-iki ligaforduló elmarad, ugyanak
kor a válogatott keret Bucurestiben 
a FAC vagy a Bohemians ellen triált 
fog játszani.

Luchidi nagy érdeklődéssel hall
gatta, hogy külön vonatot indítunk és 
készséggel kijelentette, hogy a timi- 
soarai különvonat utasai a 60 lejes 
állóhelyet 50 lejért fogják kapni. A 
szállodáknál is érdeklődtem, a Grivi- 
taban 50 lejt, a Princuarban 70 lejt, 
a Splendidiben 80 lejt, az Excelsior- 
ban 110 lejt kérnek fejenként egy 
kétágyas szobáért.

Különvonatunk most már biztos, 
hogy április 28-án indul. Kérjük olva
sóinkat, hogy részvételi szándékukat 
minél előbb jelentsék be. Részletes 
feltételekkel legközelebbi számunkban 
szolgálunk.

A Szeged FCl i
leváltotta a hozzá fűzött reménye- 
. et, kemény technikás áttörésekre,

(S) S z e g e d : Pálinkás-Sirály, Raf
fai—Varga, Somogyi, Bartók—Ko
rányi II, Gerle, Gyurcsó, Bognár, 
Havas.

T A C ;  Konrád—Havas, Zorkóczy 
—Jania, Kohn, Faragó—Carabas, Ko- 
rony, Possák, Kölbig, Somogyi.

Á meccs változatos küzdelemmel 
indul. A 3. percben azonban már a 
TAC veszélyeztet és a Szeged vé
delme komért vét. A 8. percben 
már a Szeged ér el komért, a 10. 
fércben Kölbig fejel veszélyesen, de

Korony lövését Pálinkás kiejti és 
Somogyi bevágja (1:1).

üegsileSiék a Román 
Kupa kővetkező forduló-

w m l f a Mf á n a k
A 8. percben korner a Szeged el

len, majd két perc múlva Konrád 
védi jól Korányi nagyszerű lövését. 
A 11. percben Kölbig egyedül kitör, 
elvágják, de a biró mintha mitsem 
látna. Újabb korner adódik a Szeged 
ellen, azután gyönyörű Possák-Korony- 
Carabas akció fut, de a szélső bea
dását Possák mellé fejeli. A TAC 
folyton rohamoz, két komért is ér el, 
de hol Carabas. hol Possák, vagy 
Korony bombáznak és fejelnek mellé.

Május 1-én kerül lebonyolításra a 
Román Kupa következő fordulója a 
következő párosításban;

Venus—Kinizsi, Phönix—Tricolor, 
CER—AMTE, CFR Braşov—UDR, 
Olimpia Satumare—Crisana. Április 
22-én a Gloria Brailában játszik a 
Franco Romana ellen, a győztes a 
Ripensiával kerül össze, mig a TAC 
az Universitatea — Makkabi meccs 
nyertesével fogja felvenni a küzdel
met.

Vasárnap délután az Electrica pályán
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Vasárnap Erdély futballjának 
büszkesége: a NAC akar re- 
yánsoí venni a Kinizsin a

tavalyi vereségért
Oradea (Nagyvárad) és Timişoara 

(Temesvár) hosszú évtizedek óta ri
valizálnak. A félelmetes hirü, klasszis 
tudásu, nagy Kinizsinek Romániában 
mindenkor a NAC volt a legvesze
delmesebb ellenfele. Igaz, a lilafehé
rek formájuk tetőpontján, amikor 
nemzetközileg is elsőrendű márkát 
jelentettek, messze túlszárnyalták a 
NAC-ot s mig a Kinizsi hatszor egy
más után nyert országos bajnokságot, 
addig az oradeai zöldfehérek ilyen 
bravúrral egyáltalán nem dicseked
hetnek, mert nekik eleddig még nem 
sikerült az országos bajnokságot meg
nyerni. Ennek ellenére a NAC ot, a 
NAC csatársorának stilusos, tetszetős 
és eredményes játékot mindenütt is
merik. A NAC esztendők óta egyike 
azoknak a romániai csapatoknak, 
Bmely idegen országokban hirdeti a 
romániai futball kultúráját és tudását. 
A nemzeti bajnokságban az elmúlt 
esztendőben különböző zöldasztali 
driblik segítségével a NAC-ot elütöt
ték a csoport bajnokságtól és szerin
tük nem a Ripensia—Universitatea, 
hanem az egy hét múlva lejátszásra 
kerülő Ripensia—NAC volt az or
szágos bajnokság döntője. Az a ta
lálkozás 1:1 etedménnyel végződött. 
A Kinizsinek viszont sikerült tavaly

a lilafehérek letörtek. Minden csapat
nak van egy időszaka, amikor nem 
megy a játék, amikor semmi sem 
sikerül. Az Austria két súlyos vérér 
séggel hagyta el Budapestet, ám még 
sem lehet elparentálni azt az Aus- 
triát, amely tavaly bravúrosan meg
nyerte a Középeurópai Kupát.

A Kinizsi játékában zökkenő volt, 
hiányzott a fedezetsor tengelyében 
Zelenák I, helyettese Szutor szinte 
nagy tehetség, de a hosszú pihenő 
nem vált elünyére. A Kinizsi tábora 
sokat vár a csapattól,

a játékosok győzni akarnak,
hogy visszanyerjék közönségük szere- 
tetét és, ami a legfontosabb, önbizal
mukat. A két csapat találkozása nagy 
küzdelmet ígér, mert ha a Kinizsi is
mét győzne, akkor az oradeaiaknak

el kellene ismernük, hogy Timisoa- 
ran jobban futballoznak mint Ora- 
dean, de a NAC is ambicionálja a 
győzelmet, mert kétszer kikapni egy 
csapattól, az sok lenne a büszkén 
dobogó váradi sziveknek. A NAC 
komplett csapattal száll síkra. Felállí
tásuk a következő lesz:

Cinczér—Barta, Stettner, Krausz— 
Juhász, Weichelt—G'anzmann, Ko
vács, Rónai, Bodola, Kocsis.

Kinizsi: Osztermann—Hetzer, Kohl 
—Zelenák I, Szutor, Demetrovics — 
Szilárd, Zelenák 11, Lotter, Glasz, 
Zemler.

A fedezetsor kénytelen nélkülözni 
Nagy Tibort, aki a derbin megsérült, 
de Zelenák I ismét csatasorba lép. 
A csatársortól ebben az összeállítás
ban több eredményességet és több 
gólt vár a vezetőség.

A Siebenbürghisch Deut
sches Tageblatt beszámolója 
a Ripensia-Soimi meccsről

a NAC-ot két vállra fektetni

Amikor a Kinizsi bekerült a nemzeti 
ligába, a NAC vezetősége jó szimat
tal megérezte, hogy a Kinizsi ismét 
rövidesen nagycsapat lesz. Meghívták 
a Kinizsit és az autszájder lilafehérek 
saját otthonukban gyűrték le azt a 
NAC-ot, amely Oradean belföldi csa
pattól még nem szenvedett vereséget.

Vasárnap délután 4 órakor az Elec- 
trica-pályán kerül lebonvolitásra a re- 
váns-mérkőzés. Ismét zöld-fehérek és 
lila-fehérek ütköznek meg. A NAC 
városunkban mindenkor szép játéká
val sok barátot szerzett magánsk, 
nagy tábora van Timisoarán a NAC- 
nak. A Kinizsi az utolsó mérkőzésein 
várakozáson alul szerepelt. A csapat 
sokkal kevesebbet produkált, mint 
amennyit tud. Korai volna azonban, 
olyan következtetéseket levonni, hogy

•  •  •
•  •
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Ripensia—Soimi 7:0. Az a nagy 
érdeklődés, amellyel a román bajno
kot várták, megérdemelt volt. A Ri
pensia olyan nagy fölényben volt a 
Soimivel szemben, hogy nem is kel
lett harcolniok, küzdeniők a nagy gól- 
arányu győzelem eléréséért. Ellegendő 
volt egy nyugodt, csendes, portos já
ték s a Soimi tehetetlenül kapta a 
gólokat.

A Ripensia nagyon egységes, ilyen
nek képzeltünk mindig el egy nagy 
klasszisii külföldi csapatot. Az egyes 
csapatrészek között az összeköttetés, 
az összmunka egyetlen pillanatig sem 
volt megszakítva. Minden játékos 
mindig annak a játékostársának to- 
vábitotta a labdát, aki a legjobb hely
zetben volt, az a biztonság és töké
letes labdaleadás, ami játékukat karak- 
terizálja, azt bizonyltja, hogy a Ripen
sia, nemcsak Románia első futball 
együttese, de az első európai klasz-

szishoz tartozik. Kétségtelen ezúttal 
nem vonultatták fel egész tudásukat, 
annyit produkáltak, amennyi szüksé
ges volt egy respektábilis győzelem 
elérésére.

Éppen ebből lehet klasszis tudásu
kat megállapítani.

A Soimi nem számíthatott sikerre. 
70 percig szépen dolgoztak, igaz in
kább huszáros attakszerü támadások
kal, mint kidolgozott akciókkal. A 
Ripensia nyugodtan, gépiesen dolgo
zott, az utolsó negyedórában erősített 
és 15 perc alatt 3 góllal terhelte meg 
a hazai csapat kapuját. Dobay bal
szélső aki három dugó szerzője, is
mét bebizonyitotta, hogy félelmetes 
lövő, bombagóljai menthetetlenek vol
tak. Schwarc, a középcsatár posztján 
nagyon gólratörő játékot mutatott. A 
mezőny legérdekesebb figurája Ko- 
tormányi volt, aki egy csodálatos cen- 
terfedezéti játékkal ekszcelállt.

A Ripensia vasárnap és 
bélién  a fővárosban 

szerepel
A görögkeleti husvétot parádésün

nepi programmal akarják megünne
pelni a fővárosban. A Venus, az Uni- 
rea Tricolor és a Ripensia nagy pro

gramot csinálnak — a Kispest bevo
násával. Amennyiben a Kispest nem 
kapna beutazási engedélyt az nem 

a programot, mert a főattrak-

ció a Ripensia Venus mérkőzés. A- 
eredetei műsor szerint vasárnap Rj.' 
pensia—Venus és Kispest—Unirea 
Tricolor szerepel a műsoron, másnap 
Kispest—Ripensia és szerdán Kispest- 
Unirea Tricolor képezik az attrakciót. A 
Ripensia csapata nagy ambicóval ké- . 
szülődik a meccsekre, mert ez lesz] 
az első komoly meccsük belföldön.1 
A Ripensia-Venus meccs nagyon ér
dekes küzdelmet igér, mert az eksz- 
bajnok méri össze erejét a bajnokcsa
pattal. A Venus különben is tavasz- 
szal bombaformába lendült és a nem
zeti bajnokságban nem találkozik a 
Ripensiával. A Ripensia bucuresti 
vendégjátékát óriási érdeklődés előzi 
meg, mert a bajnokcsapat mindenkór 
szívesen látott vendége a főváros 
sporttársadalmának. A Ripensiának 
Bucurestben nagyon nagy tábora van, 
a fővárosban van a Ripensia második i 
otthona. Reméljük a bajnokcsapat fő
városban újabb sikereket fog szerezni 
Timisoara futballsportjának.

Fraleüáü is FrgiMi 
BPűefies meccseü sze
repeiül I PWiüOR

Vasárnap Fratelián a Venus ven
dégszerepei a hazai csapat ellen. A 
Venus a körmérkőzések során meg
mutatta, hogy nagy fejlődésen ment 
keresztül, úgy hogy a Fratelia ko
moly programot ad közönségének. A 
mérkőzés vezetésére Freund ll-t de
legálták.

Freidorfon fél 5 órakor az ILSA 
tartalékcsapata méri össze erejét Frei- 
dorffal. Az ILSA tartalékcsapata a 
Lobi kupa élén áll. Az együttes úgy 
Dettán, mint Buziáson győzött és 
komoly játékerőt reprezentál. Amikor 
az ILSA első csapata olyan mérsé
kelt eredménveket ért el, akkor a 
drukkerek tömegesen nézték végig a 
tartalék csapat mérkőzéseit. Az ILSA 
tartalékcsapata hétfőn a Törekvés 
ellen meccsel a Törekvés pályán, ezt 
a találkozást Hütter fogja vezetni.

csapataim üii
Az Unirea vasárnap Dettán ven

dégszerepei a DAC ellen, a hiró- 
küldő bizottság Barthot delegál a a 
meccs levezetésére. Á Kadima Mó
doson fog játszani, A Fortuna Boc- 
sán fog veadégszerepelni.
— ——beaiii i i i i i — iiim ih iip p ip iiii iiiitin i >gS£u-.:-v -jes

Majdnem „leállított“ 
üzem az ifi. front#m
Az ifjúsági fronton mindössz két 

meccs szerepel a műsoron. Vasá nap 
a Vulturii pályán 10 órakor a Vul 
turii az IOGT csapatát látja vendé
gül. Biró: Pretsch. Másnap az Elec- 
trica-pályán fél 11 órakor az Elec- 
trica ifi csapata a Freidorf ellen 
játszik.

Három bírót
ajánlott a szövetség a Románia — 
Jugoszlávia selejtező mérkőzésre a 
lengyel Schneidert, a belga Langenusi 
ée Iváncsicsot.
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]fagyon izgatott a legfiatalabb fut- 

ballsta-generáció, a törpejátékosgárda. 
Hetek óta nem beszélnek másról a 
gyerekek, mint a törpe kupáról. A 
játékosok szorgalmasan tréniroznak, 
nemcsak a pályán hetenként egyszer, 
de majdnem minden nap készülőd
nek. Nem válogatósak. Parkban, liget
ben. uccán, mindenütt készülődnek, 
mindenütt futballoznak, játszanak, ci
pőt szakítanak. A kupáért a TMTE, 
az JLSA, a Kinizsi és a Vulturii csa
patai fognak küzdeni. Vasárnap dél- 
ulőt: 10 órakor Hütter vezeti a 
T mTE-ILS A-meccset, 11 órakor Stei
ner vezetése mellett a Kinizsi a Vul
turi vai csap össze. Másnap 10 óra
kor a vesztesek küzdenek a vigasz- 
dijért Schacht bíráskodása mellet. A 
döntőmeccset Barth fogja vezetni.

§\z Olimpia megóvta a T  ansilva- 
nia ellen elvesztett kupameccsét, de 
az óvást elutasították, mert játékos 
miatt nem lehet utólag óvni. Az 
Electrica óvása sem járt sikerrel. A 
késésért 600 lej kárlalanitást kap az 
Electrica, de a meccs eredményét 
igazolták.

A I M I É  R e t i t e l i  a
U D R  v e n d é g e

A munkáscsapatot, amely az utolsó 
meccsein megtalálta elvesztett formá
ját, az UDR hívta meg. Mindkét nap 
Resitán fognak játszani. A TMTE 
vezetőségétől nyert értesülésünk sze
rint az UDR ellen, de resitai tudósí
tónk telefonjelentése szerint Resitán

egy körmérkőzés kerül lejátszásra, a 
TMTE, az UDR, az RMTE és egy 
aradi csapat részvételével. Reméljük, 
a TMTE meg fogja helyét állni és 
ssép eredményeket fog elérni a nagy 
konkurrenciában.

Ismét másodosztályú kör
mérkőzés kerül lebonyolí

tásra a Dacia pályán
Román husvét vasárnapján és hét

főjén a másodosztályú egyesületek is
mét körmérkőzést bonyolítanak le a 
Dacia pályán. Ezúttal a Dácián kivül, 
a CFR, a Vulturii és az IOGT vesz
nek részt a körmérkőzésen. Vasárnap 
3 órakor a CFR és a Vulturii talál
kozik, a meccset Gábriel vezeti, utána 
Aronovics bíráskodása mellett a Dacia 
és az IOGT méri össze erejét. Más

nap a győztesek illetve a vesztesek 
csapnak össze. A körmérkőzés érde
kességét fokozza, hogy hétfőn a Vul
turii az IOGT csapatával kerülhet 
össze, a két csapat vasárnapi meccse, 
mint azt megirtuk, az első félidő 35. 
percében botrányba fűlt, a disztrikt 
0:0 gólarányai az IOGT javára iga
zolta a pontokat. Az előmeccset 
Pretsch a főmérkőzést Müllev vezeti.

mnem la
puméi! üeiiiy l i -  
e iía l l e ü l  § torta- 

íéKcsapaioh kHz- 
mus

tl&kngm biiía$, hogy a lobi 
„Isíga bácsi" álSal kitűzöl!
ssyönyörü sérteget az 

veszi birtokába
fj$ Eddig a száraz eredményeken ki
vül nem számoltunk még be a tárta
ié!; csapatok komoly munkájáról. Osz- 
szel tizenkét csapat jelentette be rész
vételét a Löbl-Kupa küzdelmeibe, de 
néhányan visszaléptek játékosok hiá- 
n; álan. A megmaradt hét csapat nagy 
küzdelmet viv az értékes trofáért, 
Iliért a gyönyörű díjon kivül a győz
tes valószínűleg sok vidéki meghívás
ban is részesül majd.

Vasárnap zajlott le a derbi az 
ILSA és a Kinizsi csapatai között, 
.amelyre a vezetőségek

győzelmi prémiumot tűztek ki
•ez az eddig kelletlen tény egymaga 
elegendő a Lobi Kupa küzdelmek 
komolyságának megállapítására. Ez a 
komolyság teljesen fedi a kupa illusz
tris kiírójának Lobi Zsigának az el
gondolását.

Reméljük, hogy a disztrikt a jövő
ben rendszeresíteni fogja ezeket a 
fontos szerelő és kondíció tartó küz
delmek.

A tabella állása a következő :
16

M iéit nem ggoeott
A l adón a

Kinizsi jogutódját említették. Igaz tu
dott akkoriban a csapat, csak a veze
tőség nem tudta összetartani a játé
kosokat. Mindenesetre örülnünk kell 
szép sikerének.

nem megy Manches- 
terüe a Blpeosia

Vasárnap este a Ripensia egyik  
vezetője felkereste szerkesztősé
günket, ahol lázas munka folyt. 
A Ripensia vezére nagy öröm 
mel lobogtatott a kezében egy  
táviratot, amelyet Manchesterben 
adtak fel és amelyben egy köz
ismert menedzser 1000 fontot 
ajánlott a Ripensiának egy m eccs
ért. Mint másnap kiderült, ez a 
hir csak egy áprilisi tréfa volt. 
Az egyik helybeli német napilan 
csütörtöki számában értől b e
számol, de nem emliti meg, hogy  
ők is kedden több áprilisi tréfát 
kürtőitek világgá. Szerintük a 
NAC— Unirea Trícolor m eccs 
bajnoki jelleggel birt. (H a  ez 
nem lenne áprilisi tréfa, a Ri
pensia simán nyerné a bajnok
ságot.) A Román Kupameccseket 
viszont —  áprilisi viccből —  
barátságosnak m inősítette. Úgy  
látszik, azt hitték, amikor k ivet
ték lapunkból az eredményeket, 
hogy Román Kupa nem létezik  
s mi csak be akartuk ugratni 
ingyenes előfizetőnket?

A bajnokcsapat vasárnap Sibiuban 
szenzációsan szerepelt. Pompás játé
kukért elsőrendű kritikát kaptak. (Er
ről külön cibkben számolunk be.) A 
hétfői Glória elleni döntetlen ered
mény viszont meglepetésnek számit. 
Alkalmunk volt beszélgetést folytatni 
Berger Jenővel a bajnokcsapat ügy
buzgó vezetőjével aki elmondta a 
döntetlen eredmény kulisszatitkait. A 
csapat hétfőre virradó hajnali 4 óra
kor ült a vonatra. Ciolac hazautazott 
Timi§oarára, délelőtt dolgozott a hi
vatalában és délután érkezett meg a

meccs színhelyére, úgyszólván nem 
aludt semmit, a többiek is keveset 
aludtak. Dobay nem játszott, Chiroiu 
a szokatlan poszton, nem találta fel 
magát, többször átcsoportosították — 
helytelenül — a felállítást. Ettől el
tekintve a csapatnak számtalan hely
zete vott — és a Glória is megle
pően jó játékot produkált. A Timi- 
§oarán eldöntéste kerülő Ripensia— 
Glória meecset most minden körül
mények között, nagy érdeklődés elő
zi meg.

A fàttH o tu téàaX afc ln k
Su&oücán nagy óikéit

nhfiÉ&tt

ILSA 10 7 2 1 39-21
TAC 9 y « i 3 25-18
CFR 10 5 1 4 20-28
Kinizsi 7 3 I 3 23-14
Electrica 9 3 1 5 18-30
TMTE 10 2 2 6 23-20
Ilapid 7 2 — 5 12-29

Legutóbbi lapunkban megirtuk a 
Banatul szabadkai kettős győzelmét 
és a Hajdúk szép sikerét. A Bácsme- 
gyi Napló keddi száma részletes és 
szép tudósítást közöl a meccsekről. 
A Banatul nagyon szép kritikát ka
pott. A lap őszintén bevallja, hogy 
nem vártak sokat a Banatultól, amely 
jelenleg nem tölt be vezető szerepet 
Timişoara sportéletében.

Jól értesültségük onnan ered, hogy 
a Sport és Kritikának Szabadkán is 
vannak előfizetői s a bajnoki táblá-

zatból megállapíthatták, hogy a Bá
nátul egyelőre az alsó régiókban ta
nyázik.

A Napló elismeri a Bánátul győ
zelmeinek realitását és nagyon szép 
bírálatban részesíti a Banatult, úgy
szintén a Hajdúk lelkes együttesét is. 
Érdekes, a Bánátul esztendőkkel ez
előtt már vendégszerepeit Szabadkán. 
A Bánátul akkortájt nagy játékerőt 
képviselt, biztos győzelmeket aratott 
és az akkori lapkritikák a Banatult, 
mint a nagy és időközben felbomlott

Sitt az linnep
sokat pihennek a sportegyesüle
tek. Alig kezdték meg a m un
kát a bajnokságok, már hosszabb  
üzemszünet következett: nincs 
bajnoki mérkőzés, tétlennek a 
csapatok. Még mindig ott tar
tunk, hogy a sport, a futball- 
egyesület célja, bajnoki pontok
ért küzdeni, de ha nincs bajnok
ság, akkor megáll a tudomány.

Az ' élelmes sportvezetőnek  
gondoskodni kell programról. 
Bajnokságért játszani nem tudo
mány, ahhoz nem kell vezető, 
de az ünnepre programot össze
állítani, akár itthon, akár idegen
ben, ahhoz kell rátarmett veze
tő. Kát heti tétlenség sokat je
lent. Amikor megindulnak a baj
noki mérkőzések, akkor fog je
lentkezni az utóhatás, az ered
mény, a váratlan eredmény —  
az eredménytelenség.

RITKA ALKALOM. Drukkerszel
vény gyűjtők figyelmébe! ingyen, díj
talanul keretezek be, bárkinek egy 
darab fényképet, olajképet vagy go
belint, aki részemre hajlandó szelvé
nyeket gyűjteni. Címeket: „Kalapá
csos“ jeligére kérek a kiadóhivatclba 
Házhoz megyek mintával. Ne mu
lassza el ezt az alkalmat kihasználni.



A „Glória“ motorkerékpár egyesü
let idei első közös kirándulását a ro
mán husvét első két napján tartja 
meg (folyó hó 8—9-én). A kirándu
lás célja a vadregényes Déva és Vaj- 
dahunyad várak megtekintése. A nem 
motoros kirándulóknak kényelmes 
autóbusz áll rendelkezésükre. Akik az 
autóbuszon helyet akarnak lefoglalni, 
jelentsék be igényüket 22—19, vagy 
22—21 telefon szám alatt legkésőbb 
csütörtök estig.

Huni azt tudunh...
Az Electrica futballcsapata vasárnap 

bonyolította le Román Kupa mérkő
zését. Jellemző a nemzeti bajnokság 
komolyságára, hogy az Electrica ve
resége országszerte nagy meglepetést 
keltett. A Tricolor ugyanis ritkán ta
lál olyan ellenfelet, amely náluk gyen
gébb. Az Electrica vereséget szenve
dett. Ne keressünk kifogást vagy 
mentséget. Az Electrica a bajnoki 
meccsek során is sokkal gyengébben 
szerepelt, mint amennyit tőlük elvárt 
a sporttársadalom. Sok a játékos, de 
nehezen sikerül a csapatösszeállítás, 
sok a kísérletezés és kevés a győze
lem, viszont az intézőnek meg van a 
rossz szokása, hogy minden bajnoki 
meccset megóv. A kupameccsek sem 
képeznek kivételt. Az Electrica meg
óvta a meccset, mert az egy órás 
késéssel kezdték. Nem tudjuk, hogy 
helyt fognak adni az óvásnak, de a 
magunk részéről kevesebb óvást és 
több gólt várunk az Electricától.

Bust, a biróverés 
hőséi

a disztrikt örökre letiltotta a futballo- 
zástól. Az Ítélet előrelátható volt. A 
félbeszakadt meccset 0:0 gólaránnyal 
az IOGT javára igazolta a kerület.

Glaitzittaitn 
a Macabiban

Megbízható helyről szerzett infor
mációk szerint, Glanzmann a NAC 
többszörös válogatott jobbszélsője jú
niusban a bucureşti Macabi játékosa 
lesz. A két egyesület még csak az 
összeg nagyságában kell megállapod
jék egymással. Glanzmann egyben 
trénere is lesz a bucureşti zsidó csa
patnak, mig Pipa, aki közel egy év
tizede trenírozza a bucureşti Makabit 
a bacăui Macabihoz szerződik.

Mint értesülünk, a Macabi még 
négy jóhirü zsidó játékost akar meg
vásárolni, akiknek neveit azonban a 
vezetőség hét lakat alatt tartja.

Tavaszi drukkerverseny 
SZELVÉNY

érvényes április 20 ig 

(Érvényes 5 szavazatra)

Név ------------- ---------------------------
Egyesület .......................... ........... ......

Disztrikt.....................   —
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Október 15-én történt Petrozsény- 
ben. A Lupényi SE bajnoki mérkő
zést játszott a Jiul AC ellen és a 
Jiul már 3:1-re vezetett, amikor a lu- 
pényiak heves támadást vezettek az 
ellenfél kapuja felé. A lupényi csatár 
a 16-oson belül lőni készült, a Jiul 
hátvédje, — hogy a biztosnak látszó 
gólt elkerülje — csúnya faulttal akarta 
azt megakadályozni. A csatár azon
ban a fault ellenére is telibetalálta a 
labdát, amely a hálóba jutott.

Az egész jelenet egy másodperc 
alatt játszódott le és Sebesan bírónak 
már csak annyi ideje maradt, hogy 
egyet fütyüljön, ami nyilván a hátvéd 
faultja miatt történt. A Jiul tényleg 
azt hitte, hogy faultot Ítéltek ellene,

de Sebesan kijelentette, hogy 
a labda a hálóba jutott és ő a 
gólt érvényesnek nyilvánította.
A 3:2-ös eredményen felbuzdulva, 

a lupényiak még egy gólt rúgtak és 
igy egy értékes pontot csíptek le az 
elveszettnek hitt meccsből.

A bírói tévedés miatt a Jiul óvást 
nyújtott be a petrozsényi disztrikhez, 
amely úgy döntött, hogy

a gól érvényes, miután a fault 
megítélésével hátrányba jutott 

volna a sértett fél
A Jiul fellebezéssel élt a Liga de 

Vesthez, amely megsemmisítette a

Vasárnap és hétfőn bizony nagyon 
furcsa és meglepetésszerü eredmé
nyek alakultak ki és igy nem igen
szereztek sok pontot a tioelők. A 
heti fordulót is mindössze 21 pont
tal nyerték.

A legjobb tipelő a múlt héten Kal- 
lich György volt, aki két telitalálat
tal, egy hárompontos eredménnyel és 
nyolc egypontos meccsel 21 pontot 
szerzett és igy megnyerte a száz lejt. 
A dijat ma délután veheti át szer
kesztőségünkben,

A többi nyertes, akik mozijegyet 
kapnak, a következő :

Chirilovici Gergely, Luca M. We- 
ber Ferenc Freidorf 20—20 pont,

mérkőzést, azzal az indoklással, mely 
szerint

a faultot követő fütty által a 
labda játékon kívül volt, tehát 
a gól mint olyan, meg sem 

történt.
A Liga határozata ellen a Lupé

nyi SE semmiségi panasszal élt a 
Bíróul Federalhoz, amely megsemmi
sítette a Liga határozatát és érvé
nyesnek minősítette a gólt.

Bár a mérkőzés két taccsbirája ál
tal adott nyilatkozat szerint Sebesan 
előbb fütyült, mint a labda a hálóba 
ért volna, a Bíróul Federal arra az 
álláspontra helyezkedett, hogy ameny- 
nyiben a biró azt állítja, miszerint 
csak egyszer fütyült — amikor a gólt 
adta —

ezt az állítást nem döntheti 
meg két taccsblró ellenkező 

nyilatkozata.
Az ügy ezzel a furcsa Ítélettel le

zárult.
Most még csak az a kérdés ma

rad nyitva a sportemberek számára, 
hogy milyen álláspontra helyezkedett 
volna Bíróul Pederal ahhoz, ha be
bizonyosodik, hogy a biró a gól előtt 
lefütyülte a faultot?

Mert a Biroul Federal — szokása 
szerint — megint nem érdemben 
döntött, hanem adminisztratív kifo
gások mögé bujt Wáchter Sándor

Búgéi Attila, Kókaí István, Tauth 
József, Groszler Stefan, 19—19 pont 
és Varga József Rózsa ucca 20, Ste- 
pan I. Korodin B, 18—18 pont,

A tiphajitokság áMá
sát ma délután kifüg
gesztjük a szerkesztő
ség hirszekrényébe, a 
hol azt mindenki meg
nézheti.

lakatos Jenő
Ragnzáből

küldött levelezőlapot, amelyen sok 
üdvözletét küld lapunk utján barátai
nak és Timişoara egész sporttársa
dalmának. Reméljük a kitűnő játéko: 
Raguzában mielőbb visszanyeri kon
dícióját, rugékonyságát, egészségét és 
nemsokára ismét megjelenik a zöld
gyepen, hogy kitöltse azt a pótolha
tatlan űrt, amelyet sem a válogatott 
együttesben, sem a bajnokcsapatban 
nem tudnak betölteni.

H ír e k
NEM LESZ „VÁROSRÉSZEK- 

KUPA“ A Biroul Federal elutasította 
a temesvári disztrikt tervezetét, amely 
a temesvári városrészek között leját
szandó mérkőzések győztesének kupát 
irt kj, Az indoklás: a mérkőzések 
megvalósíthatatlanok!

UJ R A AFFIL1ÁLTÁK A STOP 
11-ET. Mintegy hónappal ezelőtt 
megszűnt a marosvásárhelyi „Stop 
11 “ Az egyesület most újra megala
kult.

ARADI SPORTEMBEREK A 
MUNKANÉLKÜLIEKÉRT. Az aradi 
vezetőség minden sportlátványosságot 
jegyenként egy lejjel adóz meg a 
munkanélküliek javára. Az ügyben 
az aradi disztrikt hozzájárulása szük
séges.

A RIPENSIA április 23-án, a ro
mán Szent György napján a fővá
rosban játszik az Unirea-Tricolor el
len a nemzeti bajnokságért!

A TÖREKVÉS PÁLYÁN vasár
nap az Electrica II játszik.

¥@ntii-l!<fcG30i< 6;0 (3 $ )
Nemzeti liga mérkőzés, csütörtö

kön a Venust hengerelt. Góllövő 
Albu 11-esből, Valcov Patea és Val- 
cov Volodea 4

Tippszelvény

Fradi-Hungária
Un.Tric.-Kispest
Crisana-Somogy

UDR-TMTE
RMTE-TMTE
Fratelia-Venus
CFR-Vulturii
Dacia-IOGT
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Mülley Aladár áthelyezte 
sportszaküzletét

Tenisz és futball cikkekben nagy választék, t lesó ár

TIMISO ARA I , Str. Solderer No. 12.
(Erőd-ucca)
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